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Robert Goossens (1927-2016)
LU S T R E  T R I P L E  R U B A N,  F R A N C E,  1982

Structure en bronze doré ornée de pointes de cristal de 
roche naturelles

Signé et daté
H 135 x P 120 cm 
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Philippe Rapin



Robert Goossens (1927-2016)

L U S T R E  C O R A I L  E T  C R I S T A L  ,  F R A N C E ,  C I R C A  1 9 8 0

Structure en bronze doré  ornée de cristaux de roche
Signé "Robert Goossens"

H 145 x D 130 cm
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LU S T R E P R I N T E M P S, F R A N C E, 1984

Robert Goossens (1927-2016)

Structure en bronze doré et cristal de roche
24 lumières

Signé et daté «Robert Goossens 1984»

H 160 x D 90 cm



Robert Goossens (1927-2016)
M I R O I R  L E  R Ê V E  D U  M A Î T R E ,  F R A N C E ,  1 9 8 2

Cadre en bronze doré imitant le feuillage, verre miroitant 
Signé «Robert Goossens 1982»

H 93 x L 69 cm

M A I S O N  R A P I N
7  Q U A I  D E  C O N T I ,  7 5 0 0 6  P A R I S

+33 (0)1 42 61 24 21
C O N T A C T @ M A I S O N - R A P I N . C O M

W W W . M A I S O N - R A P I N . C O M



M A I S O N R A P I N
7 Q UA I D E C O N T I,  75006 PA R I S

+33 (0)1 42 61 24 21
C O N TAC T@M A I S O N-R A P I N.C O M

W W W.M A I S O N-R A P I N.C O M

L A M P E C O Q U I L L AG E, F R A N C E, C I R C A 1975

Robert Goossens (1927-2016)

Lampe en cristal de roche et ornements en bronze 
doré 

H 90 x D 40 cm
Lampe H 72 x D 18 cm

Abat-jour H 28 x D 40 cm



M A I S O N R A P I N
7 Q UA I D E C O N T I,  75006 PA R I S

+33 (0)1 42 61 24 21
C O N TAC T@M A I S O N-R A P I N.C O M

W W W.M A I S O N-R A P I N.C O M

P O R T E-P H OTO, F R A N C E, 1992

Robert Goossens (1927-2016)

Recto : cadre en bronze doré sculpté sur un fond 
en cristal de roche

Verso : coeur en bronze doré sculpté signé «1992, 
Love, Yves Saint Laurent»

Pièce réalisée pour Yves Saint Laurent
H 9 x L 7 cm
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T E T E D E C H AT, F R A N C E, C I R C A 1980

Robert Goossens (1927-2016)

Tête de chat bronze doré, possibilité de 
l’accrocher au mur

Réalisée pour Loulou de la Falaise
Signée «Robert Goossens»

H 12 x L 10 x P 8 cm



Robert Goossens (1927-2016)
G R A N D  M I R O I R  C Œ U R  C O R A I L  ,  F R A N C E ,  C I R C A  1 9 8 0

Cadre en forme de coeur laiton doré orné d'éléments en 
bronze doré et de  corail naturel de Méditerranée, verre 

miroitant

H 80 x L 74 cm
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Robert Goossens (1927-2016)
M I R O I R  C Œ U R  C O R A I L  ,  F R A N C E ,  C I R C A  1 9 8 0

Cadre en forme de cœur en bronze doré, éléments en laiton 
doré imitant le corail  et corail naturel de Méditerranée, verre 

miroitant
H 38 x L 38 cm
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S O L I F LO R E, F R A N C E, C I R C A 1970

Robert Goossens (1927-2016)

Vase en bronze, orné de cristal de roche
Signé «Robert Goossens Paris»

H 14 x L 11 x P 9 cm



KAM TIN

C A B I N E T  T U R Q U O I S E ,  F R A N C E ,  2 0 1 4

Cabochons de turquoise, structure en bois, 
piétement et finitions en laiton poli

 Pièce unique
Estampillé «K» sur la clé

H 153.5 x L 63.5 x P 27 cm
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KAM TIN

C A B I N E T  A M B R E ,  F R A N C E ,  2 0 2 1

 Cabochons d’ambre, structure en bois, finitions en 
laiton patiné, intérieur doré à la feuille d'or 

Edition limitée de deux exemplaires
Estampillé «K» sur la clé
H 154 x L 61.5 x P 26 cm
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E N F I L A D E P Y R I T E, F R A N C E, 2019

KAM TIN

Structure bois recouverte d’une marqueterie de 
pyrite

Quatre portes en façade
Estampillé «K» sur les clefs

Pièce unique
H 72 x L 220 x P 50 cm
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PA I R E D E TA B L E S T U R Q U O I S E, F R A N C E, 2015

KAM TIN

Plateau en mosaïque de turquoise sur une 
structure en bronze et laiton poli

Edition limitée de 25 pièces par taille, signées et 
numérotées

H 35 ou 27 x L 60 x P 48 cm
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TA B L E B A S S E D O L M E N, F R A N C E, 2024

KAM TIN

Table basse en onyx polychrome d’Iran
Signée

Design par KAM TIN
 Réalisation par Studio Cognaux

H 37 x L 170 x P 78 cm
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TA B L E D’A P P O I N T D O L M E N, F R A N C E, 2024

KAM TIN

Table d’appoint en onyx polychrome d’Iran
Signée

Design par KAM TIN, 
réalisation par Studio Cognaux

H 37 x D 50 cm
H 14.57 x D 19.68 inches
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PA I R E D E C H E V E T S, F R A N C E, 2024

KAM  TIN 

Paire de chevets en marqueterie d’os sur bois

H 64.5  x L 40 x D 27 cm
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TA B O U R E T O C TO P U S S I LV E R, F R A N C E, 2021

KAM TIN

Pieds en bronze patiné argenté, assise recouverte de 
Teddy de velours mohair, maison Pierre Frey

Edition limitée à 50 exemplaires 
Signé et numéroté

H 56 x D 39 cm
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TA B O U R E T O C TO P U S A LG A, F R A N C E, 2023

KAM TIN

Pieds en bronze patiné vert antique, assise recouverte de 
mohair de velours de mohair «Teddy», maison Pierre Frey

Edition limitée à 50 exemplaires 
Signé et numéroté

H 56 x D 39 cm
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M U R D’A P P L I Q U E S E N C É R A M I Q U E, C H I N E, 2019

Ryan Labar

Sculpture murale en porcelaine de Chine émaillée 
blanche, 16 éléments

H 235 x L 208 x P 11 cm
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G R A I N E A R D E N T E, F R A N C E, 1958

Jean Gabriel Chauvin (1889-1976)

Sculpture abstraite en bois
Signée 

H 11 x L 45,5 x P 10 cm
Bibliographie: 

C. Zervos, Chauvin, Cahiers d’arts, Paris, 1960, p. 100
Exposé à la «31e Biennale de Venise»,  

juin-octobre 1962
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B R AC E L E T, F R A N C E, 1930

Jean Després (1889-1980)

Bracelet Art Déco en argent
Signé

 Poinçon de Maître et poinçon de garantie
L: 19 cm

Bibliographie : M. Gabardi, Jean Després, Bijou-
tier et orfèvre entre Art Déco et modernité, Paris, 

2009, pp. 9; 199



Jean Després (1889-1980)

B R AC E L ET,  F R A N C E,  C I R C A  1930

Bracelet en argent fait de rectangles ajourés 
Poinçon de maître. Poinçon d’argent. 

Longueur 18.9 cm / Largeur 4 cm
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Jean Després (1889-1980)

S O U P I E R E ,  F R A N C E ,  C I R C A  1 930

Modèle rare de soupière en métal argenté à motifs de 
boule sur son présentoir en noyer

Signée sous la base
H 15 x D 24 cm
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Jean Després (1889-1980)
B AG U E,  F R A N C E,  C I R C A  1950

Bague en argent à décor cylindrique en or (vermeil) 
Poinçon de Maître

Diamètre total : 2.8 cm 
Taille FR : 54/55
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C O N S O L E, B E LG I Q U E, C I R C A 1970

Etienne Allemeersch (1926-2002)

Structure en bois recouverte d’une marqueterie 
d’ardoises, deux tiroirs en façade

H 75 x L 176 x P 47 cm
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G R A N D S I N U S O Ï D E B L A N C, F R A N C E, 1972

Marc Cavell (1911-1989)

Bois peint, lames d’acier
Signé «Cavell 72»

Pièce Unique
H 185 x L 150 cm
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TA B L E AU C I N É T I Q U E H A R I C OT, F R A N C E, 1973

Marc Cavell (1911-1989)

Oeuvre cinétique en bois laqué blanc
Signé «Cavell 73» 

Pièce unique
H 172 x L 131 cm
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S C U L P T U R E “C O Q U I L L AG E” ,  I TA LY, C I R C A 1920

Travail Italien

Sculpture en albâtre en forme de coquillage
H 35 x L 44 x P 40 cm
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PA I R E D E FAU T E U I L S, I TA L I E, C I R C A 1950

Gio Ponti (1891-1979)

Paire de fauteuils en velours vert, piètement en bois
H 100 x L 64 x P 64 cm
Hauteur assise 42 cm



Pietro Chiesa (1876-1959)

TA B L E  B A S S E,  I TA L I E,  1938

Piètement et centre en bois, plateau en bois et 
dalle de cristal 

Pour Fontana Arte
H 38.5 x L 97.5 x P 50 cm

Ref : Franco Deboni, FONTANA ARTE, Gio Ponti, 
Pietro Chiesa, Max Ingrand, 

ed. Umberto Allemandi & C., 2012
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L A M PA DA I R E, I TA L I E, C I R C A 1930

Pietro Chiesa (1876-1959)

Lampadaire en métal laqué blanc, détails floraux 
en laiton patiné
H 215 x D 40 cm



Pietro Chiesa (1876-1959)(Attr.)

L A M P E  D E  T A B L E ,  I T A L I E ,  C I R C A  1 9 4 0

Structure en bronze et laiton. 
Pour Fontana Arte.

Bibliographie: 
R. Aloi, L’arredamento moderno. Quinta serie,

Hoepli, Milano, 1952, ig. 202

H 41 x L 25 x P 23 cm 

7 200 € 
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PA I R E D’A P P L I Q U E S, I TA L I E, C I R C A 1955

Max Ingrand (1908-1969)

Max Ingrand pour Fontana Arte
Paire d’appliques en verre et laiton

H 45 x L 15 x P 15 cm

Bibliographie:
F. Deboni, Fontana Arte, Gio Ponti, Max Ingrand, 

Pietro Chiesa, Umberto Allemandi, fig. 347
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M E U B L E D’A P P O I N T E T C H A I S E, I TA L I E, C I R C A 1930

Renzo Zavanella (1900-1988) (Attr. à)

Meuble d’appoint et chaise escamotable 
en bois plaqué verni

Dimensions  meuble : H 79 x L 107 x P 55 cm
Dimensions chaise : H 65 x L 52 x P 32 cm
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Marc Bankowsky

B O U G E O I R  G I N GKO ,  F R A N C E ,  2 0 1 0

Bronze doré. Signé. 
H 15 x L 22 x P 19 cm




